



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

29 октября
2010 года

№44 (11565)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

31 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА
Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Современный автотранспортный комплекс – залог успешного развития экономики и социальной сферы. От слаженной, четкой работы отрасли зависит бесперебойная доставка грузов, обеспечивается надежная связь с городами, стабильная деятельность предприятий, безопасность пассажирских перевозок по всей стране.

Автомобильный транспорт имеет богатую историю и славные традиции. Трудно переоценить его роль в укреплении и развитии промышленного потенциала Тверской области, развитии межрегиональных связей, различных отраслей промышленности, малого и среднего бизнеса, повышении качества жизни жителей региона. Не случайно труд автомобилиста всегда пользовался в нашем обществе уважением и почетом.

Стабильная работа общественного транспорта, значительная доля которого приходится на автобусные перевозки, во многом определяет комфорт для самых широких слоев населения. В Верхневолжье этому вопросу уделяется повышенное внимание. Рост объемов пассажирских перевозок, расширение действующих маршрутов и ввод новых – эти задачи останутся приоритетными и в будущем.

Среди других важных задач, способствующих развитию отрасли, – совершенствование автомобильных перевозок, расширение ассортимента и улучшение качества оказываемых транспортных услуг.

Все это невозможно без самоотверженного труда наших водителей, ремонтных рабочих, инженерно-технических работников, благодаря которым формируется транспортно-логистическая система Верхневолжья. Особой признательности заслуживают ветераны, чей богатый опыт служит залогом дальнейшей успешной работы и развития автомобильного транспорта.

В этот знаменательный день искренне желаем всем автотранспортникам Тверской области здоровья, оптимизма, надежной техники и безопасных дорог.

Д. В. ЗЕЛЕНИН,
губернатор Тверской области.

А. Н. ЕПИШИН,
председатель Законодательного собрания Тверской области.

Ю. Э. СТРЕЛЕЦКИЙ,
главный федеральный инспектор
в Тверской области.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Горячо и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного транспорта!

Без вашего добросовестного и надежного труда невозможно представить устойчивую деятельность нашей экономики, всего нашего района. Высокий професионализм, преданность своему делу, накопленный опыт помогают вам преодолевать все трудности и успешно справляться с поставленными задачами. Вам приходится работать и днем и ночью, перевозить сотни пассажиров, своевременно доставлять многие тонны грузов. От вашего умелого труда зависит и настроение жителей района. Большая вам благодарность за выдержку и терпение, верность профессии. Желаем всем работникам автомобильного транспорта района дальнейших успехов, безаварийной работы, крепкого здоровья и счастья!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.



ОХРАНА ВСЕГДА НАЧЕКУ

В наше непростое время, когда поручиться за сохранность своего имущества очень сложно, неоценимую помощь людям оказывает служба вневедомственной охраны.

Накануне профессионального праздника мы попросили начальника ПЦО ОВО ОВД по Кувшиновскому району Д. М. Куликова рассказать о том, чем сегодня живет отдел.

– Система охраны в стране развивается и совершенствуется. Появились и в нашем отделе новые технические средства, позволяющие осуществлять охрану как объектов, так и мест хранения личного имущества граждан. Недавно у нас был установлен новый дополнительный пульт централизованной охраны (ПЦО ГФУП «Охрана»). С помощью модуля DSM теперь охраняются объекты, расположенные в любом месте, где есть сотовая связь.

В настоящее время под охраной у нас находятся 40 объектов, плюс 44 – личное имущество граждан (гаражи, квартиры, дачные дома). За последний год ни одной кражи с охраняемых объектов совершено не было. Количеством личного имущества граждан, находящееся под охраной, увеличилось на 13,5 процентов. Это является доказательством того, что люди оказывают все больше доверия нашей службе.

На фоне всеобщей реорганизации российской системы МВД служба вневедомственной охраны сохраняет свои позиции. Сокращений численности штата не было.

Сотрудники службы активно участвуют в областных и районных конкурсах по физической подготовке. В этом году Вячеслав Александрович Алимов достойно выступил на районной спартакиаде в Прямухине: в индивидуальном зачете был в числе победителей. Стали призерами наши работники и в областных соревнованиях по стрельбе. В межрайонном турнире по фристайлу, прошедшем в Торжке, команда подразделения отдела вневедомственной охраны Кувшиновского района заняла третье место.

Коллектив службы состоит из опытных профессионалов. Сотрудники выполняют свою работу на совесть. К примеру, в нынешнем году произошло в городе возгорание в магазине «Магнит», которое могло привести к тяжелым последствиям. Благодаря грамотным действиям дежурного пульта, а также профессиональному экипажу группы задержания, пожар был вовремя предотвращен, и магазин не понес больших убытков. Хотелось бы отметить неоценимую помощь в работе волонтеров сотрудников – дежурных пульта управления, кадровика, главного бухгалтера.

Сотрудники отдела вневедомственной охраны находятся в единой дислокации со службами отдела внутренних дел. Принимают участие при выявлении преступлений и в задержании лиц, которые доставляются в милицию за административные правонарушения. Таким образом мы совместно поддерживаем правопорядок на улицах нашего города.

Поздравляю всех коллег с профессиональным праздником и желаю им здоровья и успехов, – сказал Денис Михайлович.

Мы присоединяемся к его поздравлениям и надеемся, что служба и вперед всегда будет на страже нашего имущества.

А. ЧИСТЯКОВА.

Уважаемые сотрудники и ветераны службы вневедомственной охраны!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Днем вневедомственной охраны!

Это – праздник мужественных, добровольных, ответственных людей, готовых в любой момент прийти на помощь. Сегодня служба вневедомственной охраны – одно из важнейших звеньев в системе правоохранительных органов. Под вашей надежной защитой находятся предприятия, организации и учреждения района, имущество и материальные ценности наших земляков. Своим ежедневным упорным трудом выносите весомый вклад в укрепление правопорядка и общественной безопасности нашего района, снискав искреннюю признательность граждан и уважение своих коллег. Уверены, что вы и впредь будете с честью выполнять свой служебный долг. Искренне желаем вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в нелегкой службе, счастья и благополучия!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ПОРА ПОДУМАТЬ О БУДУЩЕМ

1 ноября в 10 часов в здании Районного центра досуга состоится встреча с участниками предварительного внутрипартийного голосования партии «Единая Россия» по определению кандидатур для последующего их выдвижения кандидатами в депутаты Законодательного собрания Тверской области V созыва.

Всех жителей города и района приглашают на встречу с И. П. Буровой, В. Н. Демидовой, Р. М. Зайковой, Б. Р. Зайцевым, Е. И. Игнатовым, З. В. Кирмасовой, Т. А. Лемешковой, Л. И. Мухиной, Н. И. Поповым, Н. А. Пушкиной, М. Ю. Смирновой, А. Н. Строканем, Р. С. Чекановым, О. Ю. Чернуsovым. Все, кого волнует будущее нашей области, нашего района, смогут не только задать вопросы кандидатам в депутаты, но и выразить свое отношение к ним путем народного голосования. Членам партии «Единая Россия» необходимо прибыть в РЦД для проведения внутрипартийного голосования.

НЕ ПОДВЕЛИ СВОИХ ТРЕНЕРОВ

Традиционно в середине октября в Великих Луках проходит международный турнир по боксу. В этом году в течение четырех дней 190 спортсменов отставали право называться сильнейшими. В весовой категории до 49 кг, успешно проведя два боя, первое место занял кувшиновец Рустам Шамсидинов. Евгений Шалаев и Александр Селиверстов в своих весовых категориях заняли третьи места.

С 22 по 24 октября 165 боксеров из Воронежа, Нижнего Новгорода, Магадана, Ярославля, Москвы, Новодвинска, Московской и Тверской областей приняли участие во всероссийском турнире по боксу в Конакове. Наш земляк, кувшиновец Андрей Ионов, выиграв у спортсменов из Воронежа, Дубны, а в финале – у магаданского боксера, стал первым. В награду чемпион получил золотую медаль, золотой кубок и ценный приз.

Впереди у боксеров Кувшинова серьезные турниры в Твери, С.-Петербурге, Удомле, Пскове. Пожелаем им удачи. А предприятиям и бизнесменам, ОАО «Каменская БКФ», ООО «Ремсервис», А. Комкову, И. Аввакумову, Н. Карпешиной, Е. Лемешкину, Е. Шалаеву, Н. Шарарапову – их спонсорам, за помощь отдельное спасибо.

С. МУРАНОВ,
старший тренер по боксу.

Следующий номер газеты выйдет 3 ноября 2010 года.



Тверская Губерния

ГЛАВНАЯ ТЕМА

С заботой о пожилых

Разговор с губернатором Тверской области Дмитрием Зелениным состоялся в начале октября – в декаду пожилого человека, и, конечно, главной темой разговора стали именно они. Мы решили из первых уст услышать о мерах поддержки старшего поколения.



– Как губернатор, считаю повышение уровня жизни людей старшего поколения одной из приоритетных задач социальной политики Тверской области. Наше старшее поколение заслуживает самого глубокого уважения и признательности. Долг каждого из нас – оказать пожилым людям всевременную поддержку, окружить их вниманием и заботой.

В нашем регионе действует большой комплекс мер социальной поддержки пожилых людей: по медицинскому обслуживанию и обеспечению лекарственными препаратами, по оплате жилищно-коммунальных услуг, пользованию телефоном и радио, проезду на

из областного бюджета на реализацию программы по оказанию государственной социальной помощи. А это и материальная помощь, которую дают тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, – сумма может доходить до 8500 рублей. И единовременное пособие на проезд в общественном транспорте неработающим пенсионерам. Если их среднедушевой доход на 30 процентов превышает величину прожиточного минимума – они получают помощь в размере 600 рублей. Это и материальная помощь тем, кто оказался в экстремальной ситуации, – до 16 500 рублей. С начала года подобную помощь уже получили порядка шести тысяч пенсионеров.

– А на какую сумму, к примеру, могут рассчитывать пенсионе-

ры, проводя газ в дома?

– Существует программа по оказанию адресной социальной помощи отдельным категориям граждан на газификацию домов и квартир в Тверской области. Максимальный размер такой помощи составляет 29700 тыс. руб., на газификацию квартиры – 9900 тыс. руб. На эти цели в областном бюджете предусмотрено более 33 миллионов рублей.

– К сожалению, в Тверской области живут и одинокие люди пожилого возраста. На какую помощь они могут рассчитывать?

– Действительно – к сожалению. Одиночество пожилых людей – явление пе-

ральных. Так не должно быть. Поэтому в регионе разработан целый ряд мер, которые направлены на то, чтобы помочь этим людям, поддержать в трудной ситуации. Семью мы, конечно, заменить не сможем, но оказать помощь и скрасить их одиночество мы должны.

Поэтому однократной и однократно проживающим людям пожилого возраста и инвалидам предоставляются социальные услуги на дому. Это и уборка квартиры, и приготовление пищи, а также доставка продуктов питания и промышленных товаров, топка печей, оформление документов. Все это для них ничего стоить не будет, то есть это бесплатная услуга. В настоящее время на дому обслуживаются 12 тысяч человек.

Для пожилых людей работают пункты проката, где они могут взять в бесплатное пользование такие средства, которые не везде и купишь, – это погружки, сиденья и ступеньки для ванн, межкомнатные пандусы.

Но даже большая материальная помощь нашим уважаемым ветеранам нужно общение, чтобы просто поговорить, поделиться новостями и горестями. Поэтому в комплексных центрах социального обслуживания населения работают психологи. Поэтому активно развиваются клубы по интересам. Мы стремимся к тому, чтобы пожилые люди чувствовали себя полноценными членами общества. Для нас это приоритетная задача.

**Беседовала
Юлия ЗАГАРСКИХ.**

Расходы на пенсионное обеспечение и на реализацию функций в области социальной политики в 2010 году составляют более 3,5 миллиарда рублей ежемесячно.



ВОПРОС - ОТВЕТ

Новые виды социальной помощи

– Я два года назад вышла на пенсию и пользуюсь разными льготами. Хотелось бы узнать, не появилась ли за это время каких-нибудь новых льгот или других видов помощи?

На вопрос отвечает заместитель губернатора Тверской области О.И. Пищулина:

– С каждым годом мы усиливаем меры социальной поддержки для представителей старшего поколения.

Особое внимание уделяем поддержке поколения «детей войны» и делаем все, чтобы помочь им справиться с жизненными трудностями. Одной из важнейших инициатив стало снижение планки трудового стажа для присвоения звания «Ветеран труда Тверской области». На сегодняшний день оно присвоено 29 тысячам жителей Верхневолжья. Когда закон вступил в действие, для получения этого звания женщинам необходимо было иметь 40 лет трудового стажа, мужчинам – 45. В 2010 году цифры снижены: сейчас звание «Ветеран труда Тверской области» присваивается людям, чей трудовой стаж составляет 39 лет (женщины) и 44 года (мужчины). С 2011 года эти цифры снизятся до 38 и 43 лет соответственно.

Большое значение мы придаём работе, направленной на социализацию пожилых людей. Так, пожилые люди включены в число участников проекта «Профессиональный сертификат». Если человек вышел на пенсию, но чувствует силу и хочет работать, он может получить новую профессию. Например, очень востребованы среди пенсионеров курсы компьютерной грамотности. Переобучение оплачивается областной бюджет.

Действует компенсация затрат по оформлению земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства или индивидуального строительства, для дачного хозяйства, огородничества и садоводства, для индивидуального гаражного строительства.

Действует льгота по компенсации затрат на изготовление и ремонт зубных протезов. С начала года компенсацию получили 1262 человека. Пожилые люди из сельской и труднодоступной местности могут воспользоваться автомобилем, чтобы съездить в больницу, органы соцзащиты и так далее. Эта услуга бесплатна. Сейчас дополнительно закупаются автомобили для организации социального такси.

В 2011 году меры социальной поддержки пенсионеров будут усилены. Например, изменятся условия компенсации расходов на зубопротезирование. Сейчас компенсация в размере 50% расходов могут получить те граждане, чей доход превышает прожиточный минимум не более чем на 30%. В 2011 году критерий дохода не будет учитываться. На компенсацию расходов на зубопротезирование смогут рассчитывать женщины старше 60 лет и мужчины старше 65 лет. Средства для реализации этой меры предусмотрены в областном бюджете.

В пунктах проката будет увеличено количество средств реабилитации, чтобы их могли получить все, кто в них нуждается.

С апреля 2011 года ЕДВ будут проиндексированы на 6,5%. Хочу подчеркнуть, что на прежнем уровне останется стоимость единого социального проездного билета – 64 рубля. Наш ЕСПБ – самый дешевый в России.

МОДЕРНИЗАЦИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В области заработают сосудистые центры

Тверская область решает важнейшие вопросы здравоохранения, вводя в эксплуатацию современные клиники. В этом году заработал областной перинатальный центр, который поможет сохранить не одну сложную беременность и появиться на свет тысячам мальчишек и девчонок. Его уровень высоко оценил побывавший здесь премьер-министр РФ Владимир Путин.



демографическая кривая пошла вниз в стране, по крайней мере, в ее центральной части, не в 90-е годы, а гораздо раньше – еще в 70-е», – отметил недавно губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин.

Тверская область в числе 14 субъектов Федерации включена решением Правительства РФ в число регионов, где реализуется проект кардинального совершенствования оказания медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями.

Это серьезное достижение региона, результат немалых усилий, предпринятых за последние годы. В апреле было подписано соглашение с руководством Минздравсоцразвития, согласно которому на базе областной клинической больницы будет открыт региональный сосудистый центр. Соглашением предусмотрена также работа трех первичных сосудистых отделений в Твери, Ржеве и Вышнем Волочке.

В Ржеве работы по подготовке помещений палат ранней реабилитации на 24 койки и блока интенсивной терапии на 6 коек закончены. Помещения подготовлены. В Твери работы по подготовке палат и блока интенсивной терапии в самом разгаре.

В Вышнем Волочке завершаются работы по вентиляции, водотведению, пожарной сигнализации.

На данный момент практически все уникальное высокотехнологичное оборудование для сосудистых центров региона закуплено. К концу ноября все отделения должны начать работу.

СОЦИАЛКА

Социальные маршруты: главная задача – сделать транспорт доступным для всех жителей региона

Для многих жителей региона, особенно удаленных населенных пунктов, одной из главных проблем является доступность транспортного сообщения. Значительное число автобусных маршрутов, курсирующих в глубинке, признано убыточным. Из-за этого регулярные автобусные рейсы в отдаленных районах были сокращены или даже ликвидированы. Администрации Тверской области удалось взять эту непростую ситуацию под контроль – на территории региона организованы социальные маршруты, которые решают проблему транспортного сообщения в муниципалитетах.

Сеть социальных маршрутов, перечень которых разработан и утвержден департаментом транспорта и связи Тверской области, действует постоянно. Это позволяет обеспечить регулярные пассажирские перевозки из отдаленных поселений к населенным пунктам, где есть необходимые социальные объекты – больницы, магазины, почта, учреждения органов государственной власти.

Сегодня воспользоваться услугами таких перевозчиков можно практически во всех

районах Верхневолжья. Главная задача, которую поставила областная власть, – сделать транспортное сообщение доступным для всех жителей региона, даже в самых отдаленных уголках.

Всего в Тверской области насчитывается 96 муниципальных и 280 маршрутов, действующих в муниципальных образованиях. После принятия нового закона о транспорте эти направления будут пересматриваться и уточняться, и сейчас департамент транспорта и связи

руководство области и в будущем продолжит курс поддержки социальных маршрутов как важного условия доступности транспортных услуг на территории тверского края.

АКТУАЛЬНО

Человеческое участие

Адресная поддержка многодетных семей – одно из основных направлений социальной политики в Тверской области. Им оказывается всесторонняя помощь. К семьям, в которых воспитывается ребенок с ограниченными возможностями здоровья, органы социальной защиты относятся с еще большим вниманием. Благодаря этому у родителей есть возможность воспитать хороших детей, дать им достойное образование, подарить тепло, любовь и заботу.

Татьяна Виноградова за свои 39 лет пережила многое. На ее долю выпало и предательство, и искупление вины, и трудная, но счастливая жизнь.

Татьяна родилась в верховье Волги, в Пеновском районе. После окончания школы поступила учиться в Тверь на продавца-кассира и окончила ПТУ-19 с красным дипломом. По распределению уехала работать в родной Пеновский район, там же познакомилась со своим мужем. В 25 лет Татьяна Виноградова родила dochь. С мужем мечтали о сыне – и вскоре Татьяна снова забеременела. Но долгожданный мальчик у нее родился со страшным диагнозом – «органическое поражение коры головного мозга». С первых дней жизни врачи признали его инвалидом. После долгих размышлений, душевых терзаний Татьяна посоветовалась с мужем и решила отдать ребенка в интернат.

– Мы назвали сына Владимира, – рассказывает Татьяна, – и написали «отказано». Чтобы забыться, решили полностью изменить жизнь – даже переехали в село Никулино Калининского района, к родственникам мужа. Но после того как я отказалась от ребенка, не было ни дня, чтобы не думала о нем. Он снискал мне по ночам, и материнское сердце разрывалось от горя.

Через два года Татьяна родила здорового мальчика. Но все равно продолжала думать об оставленном сыне. А однажды ей позвонили из интерната, в котором он содержался, и рассказали, что Вовочка хочет усыновить американскую семью.

– Это известило меня потрясло, – поделилась Татьяна. – Именно тогда впервые меня посетила мысль: а не забрать ли сына домой?

В 2005 году 7-летний Владимир переступил порог родного дома. Он был очень плохо развит, ничего не понимал, практически не умел говорить – страшная болезньоказала влияние и на речевой аппарат ребенка. Но дети полюбили братиши, стали много играть с ним, общаться.

– И Володя потянулся к сестре и брату, стал больше понимать, начал учиться.

Именно в тот период жизни Татьяна впервые пришла в «Комплексный центр социального обслуживания населения» Калининского района и познакомилась с соцработником Инной Родионовой.

– Меня потрясли эти добрые глаза, – рассказывает многодетная мать, – это поразительное сопротивление. Именно тогда я поняла, что социальная защита в нашем регионе – это в первую очередь человеческое участие.

В комплексном центре Татьяне помогли справиться с лавиной нахлынувших проблем: оказали правовые кон-



сультации, объяснили, какие ей полагаются льготы, где и как их получить, предоставили помочь психолога и педагога. Многодетную семью поддерживали постоянно: выделяли материальную помощь, предоставляли путевки для детей в дома отдыха и летние лагеря. А однажды именно в этом центре Татьяне Виноградовой предложили... работу.

– На тот момент я работала продавцом в местном магазинчике, – рассказывает Татьяна Федоровна. – На работе приходилось проводить по 15 часов, без выходных, без праздников. А семья требовала очень много внимания. В комплексном центре социального обслуживания мне предложили удобный график работы. И, честно говоря, я даже не ожидала, что меня так увлечет профессия соцработника.

Татьяна ухаживает за четырьмя инвалидами по здоровью. Она приходит к ним, убирается дома, ходит в магазин за покупками. Но не только эта забота важна для людей, у которых серьезные проблемы со здоровьем.

– Для них главное – неравнодушие, участие, – рассказывает Татьяна Виноградова. – И мне это понятно. После всего, что со мной произошло, я стала добрее, чем была. Теперь я остро чувствую чужую боль. Кто спорит: с тремя детьми, один из которых инвалид по здоровью, мне очень тяжело. Иногда я устаю, опускаю руки. А потом засыплюсь, встану и с новыми силами начну жить. Знаете, почему? Потому что я должна давать пример другим людям. И в первую очередь – своим детям.

Сейчас Татьяна и ее муж приняли решение получить высшее образование – и поступили в Северо-Западную академию государственного управления. Ее дети очень дружны. Вова учится в коррекционной школе и делает значительные успехи в развитии.

Зоя ГЛАЗАЧЕВА

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**ПЕРЕДАЧА
«ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ
ВЛАСТЬ» НА КАНАЛЕ
«ВЕСТИ-ТВЕРЬ»**

Первую субботу каждого месяца в 11.20 на телеканале «Россия1-Тверь» (Тверская ГТРК) выходит телепрограмма «Законодательная власть», рассказывающая о деятельности Законодательного собрания Тверской области. Важнейшие законы, актуальные изменения в законодательстве, мнения депутатов по самым острым вопросам, реальные дела областных парламентариев – все это смотрите в программе «Законодательная власть».

**МОСКОВСКАЯ И
ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТИ
ПРОДОЛЖАТ
ВЗАИМОВЫГОДНОЕ
СОТРУДНИЧЕСТВО**

В Твери состоялось заседание объединенной коллегии исполнительных органов государственной власти Московской и Тверской областей. В его работе приняли участие губернатор Тверской области Дмитрий Зеленкин, губернатор Московской области Борис Громов, председатель Законодательного собрания Тверской области Андрей Епишин, представители администрации Тверской области и Правительства Московской области.

Как отметили оба губернатора, сегодня Московская и Тверская области – не просто соседи. Их объединяют проверенные временем дружеские, деловые и партнерские отношения.

В рамках прошедшего заседания объединенной коллегии была рассмотрена проблема совершенствования работы по введению федерального государственного образовательного стандарта. Кроме того, участники заседания обсудили вопросы взаимодействия в сфере физкультуры и спорта.

Также были подведены итоги исполнения решений, принятых на прошлых заседаниях. В частности, речь шла о строительстве пешеходных переходов через железнодорожные пути на территории обоих субъектов.

Кроме того, благодаря совместному сотрудничеству двух регионов решен ряд вопросов по газификации, в том числе в Зубцовском районе. Теперь газоснабжение нескольких сельских поселений района будет осуществляться от газораспределительной станции «Шаховская» Московской области. Наконец, совместными усилиями решена проблема электроснабжения особой экономической зоны города Дубна, поскольку создание новых мощностей Калининской АЭС позволит снабжать электроэнергией и потребителей Московского региона.

Комментируя итоги заседания объединенной коллегии, председатель Законодательного собрания Тверской области Андрей Епишин рассказал о планах сотрудничества двух регионов в экономической сфере.

Сегодня мы с коллегами, среди прочих вопросов, рассмотрели возможность совместного серьезного обсуждения проблем, касающихся экономической сферы и инновационной политики. Речь идет об обмене опытом в части разработки законодательства по индустриальным паркам, - подчеркнул он. - В Московской области приняли несколько другой, чем в нашем регионе закон – по промышленным округам. Теперь мы намерены вместе обсудить опыт каждого региона, чтобы в перспективе проработать закон о промышленных кластерах. В настоящее время следует говорить не просто об общем развитии экономики, а разрабатывать и принимать закон более направленного действия. Я думаю, что будущее обсуждение пройдет не в рамках коллегии, а отдельным мероприятием. Причем, мы планируем провести его не в Твери, а в одном из районных центров нашей области.

Пресс-служба Законодательного собрания Тверской области.

**«ЧАС БЫКА» В ТОРГОВЛЕ КРЕПКИМ
АЛКОГОЛОМ: ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ
ГТОВЫ ПОДДЕРЖАТЬ
ЗАКОНОДАТЕЛЕЙ**

В областном парламенте продолжается подготовка проекта регионального закона «О дополнительных ограничениях времени розничной торговли алкогольной продукцией». Его инициатором выступил председатель Законодательного собрания Андрей Епишин. Согласно этому документу, на территории региона планируется ввести запрет на розничную продажу алкогольной продукции крепостью более 15% с 21.00 вечера до 9.00 утра. Законопроект будет рассматриваться областными парламентариями уже нынешней осенью. А пока идет его активное обсуждение в самых разных аудиториях. На днях этот документ обсуждался за круглым столом с руководителями торговых сетей и крупных продовольственных магазинов региона.

Как инициатор внесения законопроекта в Законодательное собрание, Андрей Епишин и задал тем обсуждению.

предпринимательства «ОПОРА России»: - Мы, предприниматели, благодарны за то, что нас пригласили к обсуждению этого важного закона, который мы в целом поддерживаем. Тем не менее, у нас есть предложение: ввести ограничение на торговлю крепким спиртным не с 21.00, как предлагает законопроект, а с 23.00, потому что активная часть населения до 21.00 не успевает попасть в магазины.

Нина Самойленко, генеральный директор ОАО фирма ОРТ «Универсал»: - Во время полторачасового обсуждения этого законопроекта, стало понятно, что все мы – единомышленники. Безусловно, закон, ограничивающий по времени продажу крепкого спиртного, нужен. Но вот временные рамки ограничения лучше все-таки определить иначе: с 23.00 вечера до 11.00 утра. Это более приемлемо для жителей. Ведь закон должен обязательно учитывать интересы покупателей.

Алексей Смирнов, директор некоммерческого партнера «Тверская областная ассоциация»: - Тверская областная ассоциация присоединяется к мнению участников сегодняшнего обсуждения: ограничения нужно вводить.

Но более приемлемы, на наш взгляд, иные временные рамки, нежели те, что предложены разработчиками закона. Мы считаем, что ограничения должны быть с 22.00 вечера до 10.00 утра. Это самый оптимальный вариант.

Представители законодателей, в свою очередь, намерены еще раз обсудить все поступившие предложения.

Вячеслав Суязов, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по экономике, аграрной и промышленной политике: - Мы намерены провести консультации с общественностью и профессиональным сообществом, чтобы максимально учесть возможные спорные моменты. После этого мы проведем заседания рабочей группы, где еще раз обсудим основные нормы закона и проработаем механизмы контроля за его исполнением на всей территории области.

Подводя итог обсуждению, председатель Законодательного собрания Тверской области Андрей Епишин отметил, что все участники дискуссии в целом поддерживают принятие ограничений. Торговые сети технически готовы к реализации закона. Пока открыт для дальнейшего обсуждения вопрос введения временных ограничительных рамок.

- Я думаю, что все рекомендации, которые мы выработали совместно с представителями торговых сетей, будут обязательно учтены при принятии законопроекта, - подчеркнул спикер областного парламента.

Впереди – обсуждение законопроекта с представителями Общественной палаты области и правоохранительных органов.

Пресс-служба Законодательного собрания Тверской области.

**СОСТОЯЛИСЬ ЗАСЕДАНИЯ ПОСТОЯННЫХ КОМИТЕТОВ
ОБЛАСТНОГО ПАРЛАМЕНТА**

**В Законодательном собрании
Тверской области состоялись
заседания постоянных комитетов.
На них были обсуждены законопроекты
о других нормативные акты, предлагаемые к рассмотрению
на очередном заседании
областного парламента.**

Комитет по государственному устройству и местному самоуправлению под председательством Надежды Егоровой одобрил в первом чтении изменения в закон «Об административных правонарушениях». Они в первую очередь направлены на улучшение работы по благоустройству населенных пунктов и на повышение ответственности коммунальных служб. Отдельные положения закона касаются содержания домашних животных. Ряд статей посвящен мерам по профилактике лесных пожаров. Предполагает-

с значительно увеличить размеры штрафов за нарушение существующих норм в сфере коммунального хозяйства и предпринимательской деятельности.

Непротиводействие коррупции направлен на комитет проект Постановления Законодательного собрания «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции». Кроме того, Законодательное собрание Тверской области намерено внести в Государственную Думу проект изменений в Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации». Они касаются уточнения категории граждан, обязанность представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также аналогичных сведений о супруге и несовершеннолетних детях.

Комитет по социальной политике под-

председательством Владимира Данилова продолжает работу над законами «О патронате» и «О социальном и постинтернатном сопровождении».

Постоянный комитет по экономике, аграрной и промышленной политике под председательством Вячеслава Суязова рассмотрел законодательную инициативу депутатской фракции «Единая Россия». Депутаты «единороссы» совместно с учеными, специалистами-энергетиками и представителями общественности разработали проект закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Тверской области». Этот закон определяет полномочия региональной власти в сфере энергосбережения. Также он регламентирует вопросы разработки, утверждения и реализации региональных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности. По мнению разработчиков, принятие законопроекта будет способствовать реализации государственной политики в данной сфере на территории области.

ПОНЕДЕЛЬНИК,
1 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
5.05 Доброе утро
9.20 Жить здорово!
10.30 Контрольная закупка
11.00 ЖЖК
12.20 Модный приговор
13.20, 4.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.00 Вечерние новости
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «ПОБЕГ»
22.30 Спецрасследование
23.30 Ночные новости
23.50 «ОБМАНИ МЕНЯ»
0.40 «БРАТЬЯ СОЛОМОН»

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.05, 3.40 «Честь имею. В. Иванов».
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести-Тверь
11.50 «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45, 4.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ДВОРИК»
15.25 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ФЕРСОНИЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА-6»
23.50 Дежурный по стране
0.45 Вести+
1.05 Честный детектив
1.45 «БОЛЬШОЙ СОН»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.25 «ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕ-

РИТЬ»

9.50 «ОТВЕТНЫЙ ХОД»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30
События
11.45 Постскриптум
12.55, 0.15 Культурный обмен
13.25 В центре событий
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА»
16.30 Врачи
18.15 Мультифильм
18.40 «ОРУЖИЕ»
19.55 Порядок действий. Еда «железного коня»
21.00 «НАЧАТЬ СНАЧАЛА. МАРТА»
22.50 «Кто следующий?» Из цикла «Доказательства вины»
23.40 События. 25-й час
0.45 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ. КВАРТИРА НА ЧЕТВЕРТОМ ЭТАЖЕ»
1.40 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ. РОДОССКИЙ ТРЕУГОЛНИК»

НТВ

5.55 НТВ утром
8.30 Кulinарный поединок
9.30, 10.20, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
22.50 «БРАТАНЫ»
23.35 Честный понедельник
0.25 Школа зловещия
1.15 Профессия - репортер
1.45 «ЖУКИ»

КУЛЬТУРА

7.00 Европьюс
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 Кто там?
10.55 В. Кондратьев. «Сашка»
13.00 «Писатели нашего детства». «Мир без тени»
13.25 Линия жизни
14.20 «ОВОД»
15.40 Мультифильмы
16.35 Дневник большой кошки
17.05 С потолка

СРЕДА,
3 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

10.40 «Мужское обаяние Олега Ефремова»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
11.45 «СЕДЬМОЕ НЕБО»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА»
16.30 Врачи
18.15 Мультифильмы
18.40 «ОРУЖИЕ»
19.55 Прогнозы
21.00 «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ»
23.45 События. 25-й час
0.20 «НЕВЕЗУЧИЕ»
2.05 «НАЧАТЬ СНАЧАЛА. МАРТА»
5.55 НТВ утром
8.30 Дачный ответ

НТВ

9.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.35 «БРАТАНЫ»
22.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Челси» (Англия) - «Спартак»
0.40 Лига чемпионов УЕФА. Обзор
1.10 «АМЕРИКЭН БОЙ»
3.30 «НЕ НАЗЫВАЙ МЕНЯ МАЛЫШКОЙ»
6.30 Европьюс

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 «ЖДИТЕ ПИСЕМ»
12.15 «Контрасты и ритмы А. Дейнеки»
13.00 «Великое расселение человека». «Америка»
13.50 Легенды Царского села
14.20 «ОВОД»
15.40-17.05 Бигон
17.05 С потолка
17.50 «Граждане! Не забывайте, пожалуйста! Дмитрий

ВТОРНИК,
2 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

17.35 «Сигишаара. Место, где живет вечность»
17.50 Хореографические дуэты
18.35 «Великое расселение человека». «Европа»
19.45 Главная роль
20.05 А. Иванов. Избранное
20.50 «Две в мире». Г. Вишневская и М. Ростропович
22.10 Гала-концерт фестиваля BBC PROMS 2006
23.50 «ВЕЧЕР»
1.40 «ЛУЧШИЕ ИЗ МОЛОДЫХ»
2.35 «Синтра. Вечная мечта мировой империи»
2.50 Программа передач
СТС

СТС

6.00, 6.55, 7.00, 14.00, 14.30, 15.00 Мультифильмы
7.30, 13.00, 13.30, 15.30 «ПАПИ-ДОЧКИ»
8.00, 17.30 «НАНОЛЮБОВЬ»
9.00, 9.30, 11.45, 23.20, 0.00 «КАДРОВ»
10.00 «ТАКСИ-4»
12.00, 16.30 Галилео
18.30, 19.00 «ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ»
19.30 «ВОРОНИНЫ»
20.30 «МАРГОША»
21.30 «АРТУР И МИНИЛУПЫ»
0.30 Кино в деталях
1.30 Хорошие шутки
3.20 «ЗАЧАРОВАННЫЕ»
5.10 Музыка на СТС
2.35 «СИЛЬНОЕ ЛЕКАРСТВО»
РЕНТВ

РЕНТВ

6.00, 5.10 Неизвестная планета
6.30, 11.00 Час суда
7.30, 13.00 Звездный ужин
8.30 «СОЛДАТЫ-11. ПРАПОРЩИК»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 «БРАТАНЫ»
10.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести-Тверь
11.50 «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
12.50 Настоящая жизнь
13.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ДВОРИК»
15.25 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ФЕРСОНИЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА-6»
23.50 Вести +
0.10 «СИРИАНА»
2.40 «ДЕВУШКА - СПЛЕТНИЦА-2»

ТВЦ

6.00 Настроение

ЧЕТВЕРГ,
4 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «ДОБРОВОЛЬЦЫ»
8.00 «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ»
10.10 «ДЕВЧАТА»
12.10 «Спешите делать добрые дела»
14.00 «АДМИРАЛЪ»
18.50 Большая разница
21.00 «КАНИКУЛЫ СТРОГОГО РЕЖИМА»
23.20 «Легенды Петро ФМ»
1.00 «МУЛЕН РУЖ»
3.20 «КАК МАЙК. Уличный баскетбол»
5.05 «СЛАСТИК ГРЕЙС»

РОССИЯ

5.15 «ИСПЫТАНИЯ ВЕРНОСТИ»
7.30 «АФОНИЯ»
9.20 «4 ТАКСИСТА И СОБАКА»
11.30 «БОГДАН-ЗИНОВИЙ ХМЕЛЬНИЦКИЙ»
14.00, 20.00 Вести
14.15 «КАТЕРИНА. ВОЗВРАЩЕНИЕ ЛЮБВИ»
1.15 Хорошие шутки
3.00 «ЗАЧАРОВАННЫЕ»
РЕНТВ

ТВЦ

6.00 Неизвестная планета
6.30, 11.00 Час суда
7.30, 13.00 Звездный ужин
8.30 «СОЛДАТЫ-11. ПРАПОРЩИК»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 «САДКО»
9.00 «Сны и явь Михаила Жарова»
9.45 «Волшебное кольцо»
10.05 «И СНОВА АНИСКИН»
11.30, 21.00, 23.05 События
11.45 «Хроники московского быта. Синтетическое счастье»
12.35 «ХЕННИНЫ»
14.35 Клуб юмора
15.25 «Всенародная актриса Нина Сазонова»
16.15 «Мы родом из России»
17.15 «ОХОТА на «ВЕРВОЛЬФА»
21.20 «ЭТО Я»
23.25 «ОТЕЦ НЕВЕСТЫ»
1.25 «ПОЛОСА ПРЕПАСТИ»
3.05 «ПЕРВЫЙ ЭШЕЛОН»
4.15 Неизвестная планета

КУЛЬТУРА

6.30 Европьюс
9.00 «Сны и явь Михаила Жарова»
9.45 «Волшебное кольцо»
10.05 «И СНОВА АНИСКИН»
11.30, 21.00, 23.05 События
11.45 «Хроники московского быта. Синтетическое счастье»
12.35 «ХЕННИНЫ»
14.35 Клуб юмора
15.25 «Всенародная актриса Нина Сазонова»
16.15 «Мы родом из России»
17.15 «ОХОТА на «ВЕРВОЛЬФА»
21.20 «ЭТО Я»
23.25 «ОТЕЦ НЕВЕСТЫ»
1.25 «ПОЛОСА ПРЕПАСТИ»
3.05 «ПЕРВЫЙ ЭШЕЛОН»
4.15 Неизвестная планета

НТВ

6.20 Мультифильмы
6.40, 8.20 «1612»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «Ангелы и демоны. Чисто кремлевское убийство»
11.15, 13.20, 16.20 «ПСЕВДО-АЛЬБАНЕЦ»
19.40 «БРАТАНЫ»
20.45, 22.55 Футбол
1.05 Лига Европы УЕФА. Обзор - Резинки
20.20 «КАНДАГАР»
22.25 «ГЕНИЙ»
1.45 «НУЛЕВОЙ КИЛОМЕТР»
3.40 «ФОРМУЛА ЛЮБви»

КУЛЬТУРА

6.30 Европьюс
10.00, 1.50, 2.50 Программа передач
10.10 «Казанская икона Божией Матери»
10.40 «АДМИРАЛ УШАКОВ»
12.20 «Легенды мирового кино

СТС

12.50 «ТУФЛИ С ЗОЛОТЫМИ ПРЯЖКАМИ»
14.55 Мультифильм «СМИроВорец-2010»
16.30 «КРАСАВЕЦ-МУЖЧИНА»
18.35 Да здравствует оперетта!
19.35 «Незримые хранители Кремля»
20.20 «Анатолий Папанов»
21.00 «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ»
22.40 Новости культуры

РЕНТВ

6.00 «ЛЮДИ ШПАКА»
8.00 «АНТИБУМЕР»
9.30 Дорогая передача
10.00 «МАМА НЕ ГОРЮЙ-2»
11.40 «МАМА НЕ ГОРЮЙ»
13.50 «СЕСТРЫ»
15.30 «СТАР»
17.40 «ОЛИГАРХ»
20.15 «ХМУРКИ»
22.30 «ХОТАБЫЧ»
0.25 «СЕКСУАЛЬНЫЙ АППЕТИТ»
1.55 «ЭРОТИЧЕСКИЕ ГРЕЗЫ»
3.25 «ФАТАЛИСТЫ»
5.20 Неизвестная планета

ВТОРНИК,
2 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

8.35 «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ»
10.35 «Петр Алеников. Жестокая, жестокая любовь»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
9.20 Жить здорово!
10.30 Контрольная закупка
11.00 ЖЖК
12.20 Модный приговор
13.20, 4.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «Граждане! Не забывайте, пожалуйста! Дмитрий

СТС

22.50 Игры с призраками
23.40 События. 25-й час
0.15 «ЧЕРТА С ДВА»
2.00 «ОТВЕТНЫЙ ХОД»
3.40 «ПУЛЕМЕНПРОБИВАЕМЫЙ»
5.40 Мультифильм
НТВ

НТВ

6.00, 6.55, 7.00, 14.00, 14.30, 15.00 Мультифильмы
7.30, 13.00, 13.30, 15.30 «ПАПИНО ДОЧКИ»
8.00, 17.30 «НАНОЛЮБОВЬ»
9.00, 9.30, 23.15, 0.00 «КАДРОВ»
2.45 «Навои»
РЕНТВ

РЕНТВ

6.00, 20.30 «МАРГОША»
11.00 Снимите это немедленно!
12.00, 16.30 Галилео
18.30, 19.00 «ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ»
19.30 «ВОРОНИНЫ»
21.30 «АРТУР И МЕСТЬ УРДАЛАКА»
0.30 Информация
1.00 Хорошие шутки
2.50 «ЗАЧАРОВАННЫЕ»
4.40 «МОЯ КОМАНДА»
5.05 Музыка на СТС

РЕНТВ

5.55 НТВ утром
8.30 Квартенный вопрос
9.30, 10.20, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
21.30 «БРАТАНЫ»
23.35 «ПОПЦЕЛЬ НАВЫПЛЕТ»
1.30 Главная дорога
2.05 «ЛОВЕЦ СНОВ»
4.55 «КИЗЫН - ПОЛЕ ДЛЯ ОХОТЫ»
12.35 «Раздумья на Родине. В. Белов»
13.00 «Великое расселение человека». «Европа»
13.50 Мой Эрмитаж
14.20 «ОВОД»
15.40-17.05 Бигон
17.05 С потолка
17.35 Квартет им. Бородина

РЕНТВ

6.00, 5.00 Неизвестная планета
6.30, 11.00 Час суда
7.30, 13.00 Звездный ужин
8.30 «СОЛДАТЫ-11. ПРАПОРЩИКИ»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 Новости
10.00 «Поделам несовершеннолетних»
10.20 «Давайте разберемся!»
17.00, 0.00 «ФАР КРАЙ»
20.00 «ОПЕР КРЮК»
22.00, 4.00 «Смерти вопреки»
23.00 Дураки, дороги, деньги
1.45 «СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННОЕ»
2.35 Войная тайна
3.35 Я - путешественник

РЕНТВ

Поздравляем!

Любимую жену, мать МАРИО ЕГОРОВНУ ТИХОНОВУ – с 85-летием!

Немного грустно, но приятно

Свой день рождения отмечать,

Уходят годы безвозвратно,

Их только успевать считать.

Лет безоглядное течение

Никто не в силах удержать:

Сегодня, в день твоей юбилейный

Хотим, родная, пожелать,

Чтоб вопреки закону жизни

Здорова ты была всегда,

Чтобы в заботах повседневных

Тебя не старили года!

Муж, сын, сноха, Крыловы.



КУЛЬТУРА

23.00 «МИСС ПЕТТИГРЮ ЖИВЕТ СЕГОДНЯШНИМ ДНЕМ»
0.30 «КО МНЕ, МУХТАР!»
1.55 «ЛУЧШИЕ ИЗ МОЛОДЫХ»
СТС

СТС

6.00, 3.30 Хорошие шутки
7.45, 8.20, 8.30, 10.00 Мультифильмы
9.00 Брайан ринг
11.30, 16.00 «ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ»
16.30 «ПОЕЗДКА В АМЕРИКУ»
18.45 «6 КАДРОВ»
19.25 «ДЕТИ ШПИОНОВ»
21.00 «ХРОНИКИ НАРНИИ»
23.35 Шоу «Уральских пельменей»
1.05 «УСПЕТЬ ДО ПОЛУНОЧИ»

РЕНТВ

6.00 «ЛЮДИ ШПАКА»
8.00 «АНТИБУМЕР»
9.30 Дорогая передача
10.00 «МАМА НЕ ГОРЮЙ»
11.40 «МАМА НЕ ГОРЮЙ-2»
13.50 «СЕСТРЫ»
15.30 «СТАР»
17.40 «ОЛИГАРХ»
20.15 «ХМУРКИ»
22.30 «ХОТАБЫЧ»
0.25 «СЕКСУАЛЬНЫЙ АППЕТИТ»
1.55 «ЭРОТИЧЕСКИЕ ГРЕЗЫ»
3.25 «ФАТАЛИСТЫ»
5.20 Неизвестная планета

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

И ВНОВЬ ОБ ОТОПЛЕНИИ

Для части кувшиновцев начало второго месяца осени началось с экстрема – тепло в половину много квартирных домов города пришло с опозданием. Особенно досадно, что из-за несоблюдения температурного режима на некоторое время прекратила работу три детских дошкольных учреждения. Серьезные трудности вызывали отсутствие тепла и в поликлинике. О том, почему это произошло, мы беседуем сегодня с главой администрации города Л. И. Разувакиной и главой города Я. В. Кильпом.

-Любовь Ивановна, в городе в создавшейся ситуации, как всегда, обвиняют руководство муниципального образования, мол, спохватились в последний момент. Но на самом деле все далеко не так просто. Давайте начнем с начала реализации проекта по строительству третьей модульно-блочной котельной мощностью 14 мегаватт...

-Когда в Кувшиново пришел газ, планировалось возведение в городе семи модульных газовых котельных. В 2006 году две из них построили на условиях софинансирования из областного и районного бюджетов. В мае 2009 года, когда полночично по теплоснабжению города переданы городской администрации, очень остро встал вопрос о строительстве дополнительной котельной. В бюджете нашего города найти 30 миллионов на строительство котельной просто нереально, встал вопрос о поиске инвесторов. Как все понимают, решался он совсем не просто и не скоро. Но мы не сидели и не ждали, когда ситуация разрешится сама собой. Еще в прошлом году выбрали место для будущей котельной, заказали проектно-сметную документацию. Кроме этого вместе с Кувшиновским отделением тверской компании ООО «РЭК» включили в инвестиционный план на 2010 год строительство на рынке КПТИ и новой линии к будущему объекту.

13 мая 2010 года на совещании у заместителя губернатора Павла Петровича Поляка было подписано соглашение с потенциальными инвесторами о реконструкции системы инженер-



ного обеспечения теплоснабжения города. Одним из условий конкурса была передача в эксплуатацию городских сетей и двух модульных котельных. По итогам конкурса 17 августа был подписан договор аренды с ООО «УК «Регионэнерго». По его условиям новую котельную должны были ввести в опытно-промышленную эксплуатацию до 30 сентября. Сроки, конечно, ставили очень сжатые. К тому же строители подвели, что проектировщики не учили характер грунта. Возведение нулевого цикла заняло у них гораздо больше времени. И хотя работы велись круглосуточно, без выходных, отставание от графика со ставило около двух недель.

– А что-то делалось, чтобы избежать хотя бы закрытия детских садов?

– Естественно. Когда стало ясно, что в график строители не укладывались, руководство ООО «УК «Регионэнерго» заплатило, что садики временно запитаются от модульной котельной номер один. Только сделать это оказалось невозможным из-за крайней изношенности теплосетей.

– Почему же тогда не задействовали нашу Каменскую промышленную котельную?

– ООО «УК «Регионэнерго» обратилось к руководству Каменской ПК с просьбой о пуске ее до ввода в эксплуатацию новой котельной, но вопрос остался нерешенным.

– Сам собой напрашивается вопрос, почему вообще отказалась от услуг Каменской ПК?

– Исключительно по экономическим соображениям. Все в городе знают, что Каменская ко-

тельная давно выработала свой ресурс. Тем более, что Каменская БКФ, куда поставлялось до 60 процентов пара, перешла на газ. Следовательно, себестоимость тепловой энергии резко выросла. В прошлом отопительном сезоне она составляла 4995 рублей за гигакалорию, а наследию на основании приказа РЭК был установлен тариф в размере 901 рубль с копейкой. Разница компенсировалась из областного бюджета. На следующий год таких денег нам никто не даст. Поэтому вопрос о строительстве новой котельной стоит на повестке дня.

– Ян Владимирович, прежде всего помню, что в 2006 году, когда строили модульные котельные на улицах Степана Разина и Гагарина, не менее остро стояла проблема запуска их в эксплуатацию. Дело доходило до необходимости введения чрезвычайной ситуации. Но теперь-то с ними никаких проблем. Какие преимущества дает переход на газовое отопление?

– Будем надеяться, что и с новой котельной все проблемы уйдут в прошлое. Пока же у нас возникли трудности с обеспечением теплом некоторых домов. Они связаны прежде всего с тем, что теплотрассы в городе строились в разное время, при этом использовались трубы разного

диаметра. Поэтому и управляющая компания, и специалисты городской администрации усиленно работают над тем, чтобы обеспечить поступление тепла в каждую квартиру. Если говорить о будущем, преимущества перехода на этот вид топлива много. Прежде всего снижаются удельные затраты на производство тепловой энергии за счет применения современных технологий на новой строящейся котельной, а также создания автоматической системы диспетчеризации источников тепловой энергии. Улучшится гидравлический режим системы теплоснабжения и, как результат, повысится качество поставки тепловой энергии для конечных потребителей. С вводом новой котельной за счет максимального приближения ее к потребителям почти на полкилометра сокращается протяженность тепловой сети, что в свою очередь приведет к сокращению тепловых потерь: примерно на 29,7 килокалории. Повысится КПД системы теплоснабжения города Кувшиново, за счет чего снизится удельный расход условного топлива на выработку тепловой энергии, более чем на треть. И самое главное, улучшится экологическая обстановка в городе за счет использования более экологичного топлива (газа).

Беседовала
Е. БЕРЕЗИНА.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 2010. А-2 ОТ 29.10.2010 О РАЗМЕЩЕНИИ ЗАКАЗА «ПОСТАВКА АВТОБУСА ДЛЯ НУЖД МУ «КУВШИНОВСКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ» СПОСОБОМ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН
Информация о заказчике, уполномоченном органе:
Муниципальных (-е) заказчиков: муниципальное учреждение «Кувшиновский районный отдел образования». Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д.33. Тел./факс: (48257) 44-4-41, тел./факс: (48257) 45-5-57.

Уполномоченный орган: Администрация Кувшиновского района в лице отдела муниципального заказа. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д.33. Тел./факс: (48257) 4-40-97. E-mail: economyku@mail.ru.

Контактное лицо: Степанова Любовь Алексеевна (48257) 4-42-17.

Информация о размещении заказа способом открытого аукциона:

Предмет муниципального контракта: поставка автобуса ПАЗ – 32053 – 70 (школьный) или «эквивалент».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) (руб.): 1100 000.

Условия закупки:

Срок, место и порядок предоставления документации: документация об аукционе предоставляетя по адресу уполномоченного органа с даты опубликования извещения до даты окончания срока подачи заявок по рабочим дням с 09.00 до 18.00, в пятницу – с 09.00 до 17.00 (время московское) по письменному заявлению, в том числе в форме электронного документа.

Официальный сайт: www.kuvshinovo.org.

Место поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 15.

Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе: заявки принимаются со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещении на официальном сайте извещения о проведении аукциона.

Дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 19.11.2010 11:00.

Место проведения аукциона: по адресу уполномоченного органа.

Дата и время проведения аукциона (время местное): 26.11.2010 11:00.

Преимущества ОИ/УИС: не установлены.

В. Н. ДЕМИДОВА,
первый заместитель
главы района.



ПОЧЕМУ МЫ ГОЛОСУЕМ ЗА ЕДИНОРОССОВ

10 октября, в единый день голосования, в Тверской области прошли выборы. Результат – убедительная победа «Единой России». Все вновь избранные главы городов и поселков – единороссы. При распределении депутатских кресел в парламентах всех уровней, большинство мандатов, зачастую, достается им же.

Пора задуматься – почему?

тального участка живо интересуется, за кого кто голосовал, и, не дожидался ответа: «А я за Игнатова! И...».

– ...за «Единую Россию»? – пытаются угадать мы.

– Как вы угадали? – вдруг искренне удивляется бабуля.

– Так ведь он же единоросс! – Мне-то какая разница, – отмахивается старушка. – Он нас в новый дом переселил. Я-то думала, что век буду в своей халупе доживать. А он сам приезжал, смотрел, хлопотал. Потом приходил, когда квартиру дали, проверял трубы, двери. Настоящий хозяин, хороший мужик. Пусть только попробуют не выбрать!

Выходит, что многие, голосуя за «Единую Россию», даже не подозревают, что отдают голос партии большинства. Они за «хорошего мужика», за «настоящего хозяина». Возможно, в этом есть своя правда. Но, когда избиратели не знают, что голосуя за конкретного человека-

ка, они голосуют за конкретную партию – это плохо.

Совсем недавно в региональном политсовете произошли кардинальные перестановки. Был избран новый лидер тверских единороссов – Андрей Римдзенок. Именно тогда он заявил, что «Единая Россия» – партия конкретных дел и людей, которые эти дела делают. Мы привыкли не доверять лозунгам, но Валентина Семеновна совершенно неожиданно доказала нам, что это не лозунг, а констатация факта.

Значит, за «Единую Россию» голосуют те, кому она и ее представители доказали дело, а не словом свою полезность и необходимость. Те, кому она попросту выгодна.

...В Вышнем Волочке в день выборов из дверей участка выходит парень и девушка. Мы интересуемся – за кого они голосовали? И опять слышим: «Единая Россия».

– Почему?

– Ну-у, – смущенно тянет девочка. – Это круто.

У кого-чего, а такого ответа мы не ожидали.

– Ну как вы не понимаете, – парень явно недоволен тем, что его не понимают. – Вы вообще видели, кто в Думе из единороссов сидит? Сихарулидзе, Журова, Кабаева. Они же классные.

Может, для кого-то эти молодежные аргументы – если мои кумиры в партии, то как же я могу не поддержать их своим голосом – покажутся несерьезными. Но если подумать... Ведь ни в одной другой партии нет такого количества успешных, известных, состоявшихся, харизматичных личностей. Кто-то, как этот парень, голосует за выдающихся спортсменов. Кто-то, как его девушка, – за женщин, на которых хочется быть похожей: Кабаеву или Хоркину. А кто-то голосует за успех и харизму известных бизнесменов и политиков.

От мужчины средних лет мы услышали, что он также голосовал за «Единую Россию».

– Это перспективно, – Вячеслав обстоятельно объяснял свою позицию. – У них реальная власть, деньги, ресурсы. Ну не было глава района единороссом. Ему бы точно было не до нас. Он бы только и делал, что отстаивал свои политические интересы. И еще я хочу, чтобы у нас наконец-то построили нормальную больницу... Надоело слушать, как матят жалутся.

Очень часто на вопрос «Почему вы голосовали за ЕР?» слышали неожиданные ответы:

– А за кого еще?

– Так я за Путина, за Медведева.

– Мне газ нужен...

– Потому что жить хочу по-человечески...

Поговорив с людьми, мы поняли, что объединяет их всех одно – желание стабильности. Они устали от кризисов, политических баталий и революций. Они хотят тихого семейного счастья, комфорта, благосостояния и уверенности в завтрашнем дне. И, получается, что всё это они, чаще всего, связывают с одной партией и с конкретными людьми, которые ее представляют.

Марина ВИНОГРАДОВА.

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ ПОРТРЕТ

ДВИЖЕНИЕ И ОПТИМИЗМ СТИРАЮТ ВОЗРАСТ

По роду своей деятельности я часто встречаюсь и общаясь с людьми. Многие из них, несмотря на свой возраст, в душе опущают себя молодыми. «Почему так происходит?» - заинтересовалась я и решила обратиться к специальной литературе. Оказалось, по мнению психологов, помимо паспортного (хронологического) у каждого человека есть биологический возраст (возраст тела), социальный (возраст наших достижений) и психологический - тот, на сколько лет мы себя определяем. В настоящее время наше представление о возрасте стремительно меняется. В новой классификации Всемирной организации здравоохранения возраст 45-60 лет называется «зрелость», 60-75 «поздняя зрелость», и только после 75 лет человек считается «пожилым». Исследования субъективного опущения возраста проводили психологи Е. Головаева и А. Кроник. Оказалось, чем больше у человека событий в прошлом, тем старее он себя опущает, а если его планы и надежды перенесиваются то, что уже достигнуто, он чувствует себя моложе. Значит, с каждым этапом жизни будущее открывает нам все новые перспективы. Парадокс психологического возраста заключается в том, что годы могут накапливаться, а мы - молодеть. Убедиться в этом мы можем, познакомившись с нашей геройней. Совсем недавно она отметила свое 59-летие, но до сих пор успешно трудится на педагогическом поприще, принимает активное участие в общественной жизни района: профессионал высокого уровня - учитель русского языка и литературы, она еще и классная «мама» 11-го класса, руководитель районного методического объединения филологов. Ее интеллект достоин восхищения, ее воспитанники получают прочные знания. Она открыта миру, очень активна - находится в постоянном движении, интересна в общении, полна сил и энергии. О философии жизни и об особенностях возраста мы беседуем сегодня с ГАЛИНУ ГЕОРГИЕВНУ БОЛТОВОЙ.

- Галина Георгиевна, после выхода на пенсию вас не посещала мысль оставаться на работе?

- Боже упаси! (смеется). Я всегда всем говорю, что буду трудиться в школе, пока меня, как говорится, «не попросят». Пока ощущаю, что у меня есть желание, ум, силы, здоровье, и я нужна школе, работу не брошу. Я и представить себе не могу, что когда-нибудь буду сидеть дома.

- Расскажите о деле вашей жизни.

- Каждый день на протяжении многих лет я с огромным удовольствием бегу к своим ученикам. С ними я проживаю интереснейшую жизнь, они помогают мне быть всегда в тонусе, в гуще событий. Я постоянно стараюсь как можно больше узнавать об их увлечениях, чтобы быть ближе к ним: по ночам смотрю по телевизору футбол, рок-концерты, публицистические передачи... Знаю, что завтра ребята обязательно спросят о последних новостях спорта, музыки, и мы будем с ними обсуждать. Поэтому мне необходимо быть в курсе того, что им интересно. Да и сама порой так увлекусь, что не замечаю прошедшего

го времени. Вместе со школьниками мы не только постигаем азы науки, но и готовим мероприятия, ставим спектакли. Дети - частые гости в моем доме. Вечерами мы устраиваем творческие посиделки за чаем, сумеркаем. Не врется связь и с выпускниками - они со всех уголков мира звонят мне, приезжают наавестить. Вечером, провожая их после теплой беседы, я обязательно перечитаю каждого на прощание. Мои школьники, особенно старшие, мне очень близки по духу. Я не согласна с теми, кто считает, будто нынешнее поколение стало другим - много трудных подростков и тому подобное. У всех ребят есть добрая искра, главное - заметить ее и разжечь. Тем более, что наши провинциальные дети по сравнению со столичными самые добрые и честные.

Очень приятно встречать своих бывших учеников, которые стали взрослыми, нашли себя в этой жизни, создали семьи и вот уже своих детей ведут к бывшей учительнице. Однажды на уроке я обратила внимание ребят на то, как они похожи на своих родителей: «У вас такой же блеск в глазах, такая же

походка, как у мамы или папы...». Они залихались, задумались, почувствовали связи с самыми родными людьми. Каждый подумал о своем, а я увидела в них тех ребят, которые когда-то так же, как они сейчас, сидели за партами. Не одно поколение я выпустила, а кажется, что только вчера пришла в школу. На уроке я - учитель, может быть, для многих даже строгий, но после занятий, общаясь с ребятами, я чувствую себя их одноклассницей. Их огонек меня заряжает, дает силы. Огромная радость - быть наставником и искренним другом детей.

- Более 20 лет вы руководите районным методическим объединением учителей русского языка и литературы. Чем это обусловлено?

- Помогая педагогам совершенствовать их мастерство, я сама повышала свой профессиональный уровень. Учитель обязан всегда учиться. Вот уже 15 лет я принимаю участие в постоянном областном семинаре творчески работающих учителей при институте усовершенствования. Объездили всю область, были в Москве, Новгороде, посещали уроки талантливых педагогов. Такое со-

трудничество обогащает интеллект, помогает расти и совершенствоваться в педагогике, приобщает к культуре. Таким образом, у меня появилась страсть к краеведению.

- Хватает ли времени на семью при таком ритме жизни?

- Семья - это святое. Я вырастила двух замечательных дочерей, с которыми у меня полное взаимопонимание. Всегда стараюсь быть рядом с ними, делить сообща радости и печали. Мы очень любим вместе путешествовать: побывали в Латвии, Литве, теперь собираемся на Кавказ. Всей семьей посещаем областные и районные культурные мероприятия, друзья дочерей - это мои друзья. Недавно у меня появилась внучка - моя солнечное счастье.

- Кто вы?

- Бесконечный оптимист и «вечный двигатель». Унывать не люблю и не умею. Постоянное движение для меня - это своего рода адреналин. Мне все интересно: и литература, и спорт, и музыка... Кстати, у меня 2 разряда по плаванию и гимнастике. На коммунарских соревнованиях, на сорев-



нованиях бегут, и я - тоже. Еще неизвестно, кто лучше пробежит? (смеется).

- Жизнь до 50 и после: какая она?

- Я не делаю свою жизнь на до... и после..., и ощущение такого мне не известно. Ведь я также, как всегда, занимаю любимой работой, семьей, огородом, цветами, участвуя в общественных мероприятиях, встречаюсь, общаясь с интересными людьми, главное - все успеть! Вот, компьютер осваиваю, пользуюсь Интернетом. Правда, это чудо техники мешает движению, поэтому не увлекаюсь им.

- Ваши победы и поражения.

- Наша жизнь полосатая: после неурядиц обязательно будут радости. Только беды нужно уметь с достоинством и честью переживать. Ведь трудности и проблемы - это не то, что мешает жизни, а такая же естественная ее часть, как радости и удовольствия. Поэтому о плохом не вспоминаю, громких поражений не припоминаю. А мои победы - это победы моих детей, приносимые ими, и школьников, так как они все для меня одинаково родные.

- Как вы оцениваете

свой психологический возраст?

- Конечно, мой биологический возраст совсем не соответствует психологическому. Внутри чувствую себя намного моложе. Откладываясь назад, понимаю, что в прошлом сделано многое, но сегодня и завтра предстоит сделать не меньше. Пока «не обралась пуповина», связывающая со школой, с детьми, пока я постоянно нахожусь в движении, - возраст не так ощущим.

- Уходит ли с возрастом острота ощущений?

- Что бы, наоборот, на копленный опыт порой открывает такие глубины, что диву даешься!

- А страхи присутствуют?

- Не без этого, ведь мы - живые люди. Иногда бывает страшновато от осознания того, что большая часть жизни уже позади. Особенно остро это чувствуюсь, когда теряешь близких людей, друзей.

- Галина Георгиевна, мир вращается вокруг вас или...?

- Мне больше импонируют слова из песни Андрея Макаревича: «Не стоит прогибаться под изменчивый мир, пусть лучше он прогнется под нас!»

Вы еще молоды, а уже чувствуете себя опытным человеком. Или вам «давно за...», но вы опущаете себя юнцом. Сколько же вам лет на самом деле? Ответить на вопрос поможет тест.

1. Для встречи с друзьями вы выберете кафе, где...

а) выступают музыканты-неформалы;
б) играет пианист;
в) можно спеть карaoke;

г) можно танцевать.

2. Начальник упрекает вас в том, чего вы заслужили лишь отчали.

а) вам хочется уйти и подать заявление об уходе;

б) оставляете ему возможность думать, что он прав;

в) слушаете, опустив глаза;

ЭТО ЛЮБОПЫТНО

г) вы объясняете причину своей ошибки и подчеркиваете позитивные стороны сделанного.

3. Другие часто видят...

а) вашей способности ответить на реплику осторожно;

б) вашему терпению;
в) вашему умению выпутываться из трудных ситуаций;

г) вашей целеустремленности.

4. Родители говорят, что у них для вас важная новость.

а) вы с опаской относитесь к этому;

б) говорите им, что со своими секретами они похожи на детей;

в) вы показываете им свое любопытство и нетерпение;

г) вы расспрашиваете

СКОЛЬКО ЖЕ ВАМ ЛЕТ?

их, в чем заключается известие.

5. Ваша сестра просит вечером посидеть с малышом.

а) вы учите его парочек жаргонных словечек;

б) читаете ему сказку, поете колыбельную;

в) вместе смотрите мультифильмы;

г) вы играете с ним до

ждаясь, когда его можно будет уложить спать.

6. Приятель предлагает познакомить вас с известным человеком, которым вы восхищаетесь.

а) вы с опаской относитесь к этому;

б) говорите им, что со

своими секретами они

похожи на детей;

в) вам приходится ущипнуть себя, чтобы по-

верить, что это не сон;

г) вы обдумываете воп-

росы, которые ему задаются.

б) к нежным словам;

в) к ощущению сообщи-

тельства;

г) к ласке.

10. От одного(ой) из ваших друзей(подруг) недавно ушел(ушла) супруг(а).

а) вы говорите, что он(а) не должен(а) позволять так с собой обращаться;

б) советуете положить на то, что со временем все устроится;

в) стараетесь разрыв-

ить атмосферу;

г) просите объяснить,

что произошло.

Результаты теста

Подсчитайте общее ко-

личество набранных вами

ответов типа а, б, в и г.

Определите, каких отве-

тов больше и узнайте ваш результат.

Большинство «а»: вам 16-18 лет, возраст бунта.

Большинство «б»: вам 50-60 лет, возраст мудрости.

Большинство «в»: вам - 6-10 лет, возраст невинности.

Большинство «г»: вам 35-40 лет, возраст рас- судительности.

Таким образом, дорогие читатели, **наш внутренний возраст во многом зависит от нашего мировосприятия.** Главное - сохранить желание радоваться жизни, чувствовать себя молодым в душе и быть открытым всему новому.

Страницу подготовила А. ЧИСТЯКОВА.
(Использованы материалы из журнала «Психология» №13, 2007 г.).

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

За 9 месяцев 2010 года в центр занятости населения за услугами по содействию в трудоустройстве обратились 723 человека, это на 335 человек меньше соответствующего периода прошлого года, в том числе граждане, уволенные в связи с сокращением численности или штата работников - 38 человек, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва (более 1 года) - 110 человек; учащиеся, желающие работать в свободное от учебы время - 279 человек; относящиеся к категории инвалидов - 25 человек; 8 выпускников учебных заведений начального и среднего профессионального образования.

За этот период времени трудоустроено всего 522 человека (в 2009 году - 765), в том числе: 183 безработных граждан (в 2009 году - 172), 279 учащихся в период каникул, 10 инвалидов, 39 граждан из числа уволенных по сокращению численности или штата, 6 выпускников учебных заведений.

С января по сентябрь 2010 года было признано безработными 309 человек, что на 67 человек меньше, чем за этот же период 2009 года. С учетом переходящего числа безработных с 2009 года статус безработного имели 552 человека.

350 безработных граждан за 9 месяцев были сняты с регистрационного учета (в 2009 году - 315), в том числе: трудоустроены на работу - 279 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет 84 из них - из числа находящихся в трудной жизненной ситуации.

От работодателей за этот период времени поступило 859 вакансий, это на 435 меньше аналогичного периода 2009 года.

Сведений о массовом высвобождении работников в ЦЗН не поступало. Однако в связи с проведением мероприятий по сокращению численности

О СОСТОЯНИИ РЫНКА ТРУДА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

чин, отказ от услуг службы занятости по истечении периода получения пособия по безработице и др.) 32 безработных гражданина зарегистрировали индивидуальную предпринимательскую деятельность.

По состоянию на 1 октября 2010 года на учете состоит 202 безработных гражданина, уровень безработицы составляет 2,9%, (для сравнения - на 1 октября 2009 года было зарегистрировано 239 безработных граждан, уровень безработицы составлял 3,45%):

8 безработных граждан, испытывающих особые трудности в поиске работы, были трудоустроены по специальным договорам центра занятости населения с работодателями с материальной поддержкой за счет средств субвенций федерального бюджета.

112 человек были направлены на выполнение оплачиваемых общественных работ. 6 выпускников учебных заведений начального и среднего профессионального образования получили услуги в трудоустройстве. Процент трудоустройства обратившихся в службу занятости граждан составляет 72 %.

На курсы профессиональной подготовки направлено 39 человек, из них 1 инвалид, 22 женщины, 24 человека из числа молодежи.

На временные работы трудоустроено 279 несовершеннолетних граждан, создать 2 дополнительных рабочих места, на которые также трудоустроены безработные граждане.

До конца года планируется направить на самозанятость еще 2-х безработных граждан, создать 2 дополнительных рабочих места.

С ОАО «Каменская БКФ» заключается договор на создание двух специальных рабочих мест для инвалидов, по которому предприятие получит субсидию в размере 60 тысяч рублей. Подобранны кандидаты из числа безработных инвалидов.

Т. СЕРОВА,
директор ЦЗН
Кувшиновского
района.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 7-ОА/2010 О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА ПО ПОСТАВКЕ ЭКСКАВАТОРА-БУЛЬДОЗЕРА ДЛЯ НУЖД МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО»

г. Кувшиново

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Заказчик аукциона: администрация города Кувшиново. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33. Тел.: (48257) 4-40-76, 4-51-82. E-mail: kuvaldm@bk.ru.

Официальный сайт по размещению информации: www.kuvshinovo.org.

3. Контактные лица: Манжурцева Любовь Евгеньевна. Тел.: (48257) 4-51-82.

4. Начальная (максимальная) цена контракта: 1 000 000,00 рублей.

5. Предмет муниципального контракта: поставка заказчику экскаватора-погрузчика.

6. Место поставки товаров, выполнения

работ, оказания услуг: Тверская область, г. Кувшиново.

7. Сроки выполнения работ: до 24.12.2010г.

8. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе предоставляется по адресу заказчика с даты опубликования извещения 29.10.2010г. до 14 часов 00 минут по московскому времени 18.11.2010 г. в пн, вт, ср, чт: с 09.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00. В пт - с 09.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00.

11. Место, дата и время проведения аукциона: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33. 23 ноября 2010 года в 11.00 часов по московскому времени.

12. Преимущества ОИ/УИС: не предусмотрены/не предусмотрены.

9. Официальный сайт по размещению информации: www.kuvshinovo.org.

10. Срок, место и порядок подачи заявок на

ИНФОРМИРУЕТ ГИБДД



ТОНИРОВАТЬ ЛИ СТЕКЛА?

23 сентября 2010 года вступили в силу внесенные изменения в КоАП РФ. В статью 12.5 Кодекса вводится часть 3¹, устанавливающая ответственность за управление транспортным средством, на котором установлены стекла (в том числе покрыты прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств (имеется ввиду чрезмерная тонировка лобового стекла и передних боковых стекол). Административный штраф за это нарушение составляет 500 рублей (в настоящее время - штраф 100 рублей за часть 1 той же статьи).

Вступление данной нормы в силу с 23 сентября связано с введением в действие технического регламента о безопасности колесных транспортных средств, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2009 года № 720. Данным регламентом, в частности, уточняются особенности тонировки стекол транспортных средств, которая может осуществляться, в том числе, покрытием стекол прозрачными цветными пленками.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые выпускники

Каменского целлюлозно-бумажного техникума! Приглашаем вас 5 ноября 2010 года в 17.00 часов в техникум на вечер встречи выпускников, посвященный 70-летию техникума.

Будем рады видеть вас!

Программа вечера:
с 17.00 до 17.30 час. – встреча гостей, регистрация, экскурсия по кабинетам;
с 17.30 до 19.00 час. – праздничная программа «В нашем доме юбилей!»;
с 19.00 до 19.30 час. – посещение музеев и выставок;
с 19.30 – «В кругу друзей!».

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.12.2009 №1140 «О стандартах раскрытия информации организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения и водоотведения МУП «Газоотопительный комплекс» сообщает информацию на 01.10.2010 г. о наличии технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения:

-количество поданных заявок на подключение к системе водоснабжения- 38 шт.;
-количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 23 шт.;
-количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0;

-резерв мощности системы холодного водоснабжения - 0.75 тыс. куб.м/сутки.

С. В. БАУЛИН,

директор МУП «ГазоКом»

ПРЕДПРИЯТИЕ «ЛЕСОСЫРЬЕВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ»

ЗАКУПАЕТ
ПИЛОВОЧНИК
ХВОЙНЫХ ПОРОД
(СОСНА, ЕЛЬ)
ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ
И ПРОДАЕТ ДРОВА
(САМОВОВОЗ)
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

Контактные телефоны в городе Торжке Тверской области: 8-9105370033, 8-910-937-49-97, 8-910-937-59-17

E-mail: Isolinfo@Isolv.ru. Телефон / факс: (8-48251) 9-36-16.

СПУТНИ-

КОВОЕ ТВ

Триколор ТВ

HTB +

Радуга ТВ

Тел.: 8-903-
800-03-25.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира по адресу: ул. Пролетарская, д. 3. Тел.: 8-906-553-71-27.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира по ул. Маяковского, д. 22 (документы на продажу готовы). Тел.: 8-906-655-00-44.

Продается 3-комнатная неблагоустроенная квартира в кирпичном доме. Тел.: 8-920-680-29-47, 4-45-32.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в кирпичном доме (имеется подвал). Цена договорная. Тел.: 8-920-164-93-53.

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

Уважаемые читатели, мы предлагаем вам воспользоваться возможностью задать газете вопрос, высказать свое мнение по тому или иному поводу (в корректной форме, конечно), поделиться какими-либо радостными событиями или новостями, поднять проблему, рассказать о наболевшем по телефону 45-5-41

-Скажите, пожалуйста, будет ли сделан перерасчет по оплате за тепло за октябрь?

Е. НЕКРАСОВА.
(ул. 8 Марта, д. 36).

Мы обратились за ответом на вопрос в исполнительную дирекцию города Кувшиново ООО УК «Регионэнерго». Нам пояснили, что согласно п. 62 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам № 307 от 23.05.2006 г. перерасчет платы за отопление потребителям, не имеющим приборов учета, за период с 1 октября по 20 октября текущего года будет сделан.

-Почему на улице Ст. Разина не стоят ограничительные знаки для водителей? Они гоняют по улице с большой скоростью.

Т. ПОЗДЕЕВА.

В ОГИБДД Кувшиновского района нам пояснили, что на улице Ст. Разина стоят два ограничительных знака. Если требуется поставить дополнительные знаки, то жители могут обратиться с письменным заявлением в ОГИБДД. Районная комиссия по безопасности дорожного движения рассмотрит заявление граждан, если вопрос решится положительно, то по распоряжению главы района эти знаки будут установлены.

ПОПРАВКА

В связи с наличием технических ошибок в извещении № 6-ОА/2010 о проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения, опубликованного 15.10.2010 г. в газете № 42 (11563), администрация города Кувшиново информирует о том, что пункты 7 и 8 следут читать как:

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе предоставляется по адресу организатора с даты опубликования извещения 15.10.2010 г. до 11 часов 00 минут по московскому времени 29.11.2010 г. в пн, вт, ср, чт с 09.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, в пт с 09.00 до 13.00 час., с 14.00 до 16.00 час.

Срок, место и порядок подачи заявок на участие в аукционе: заявки на участие в аукционе принимаются по адресу организатора с даты опубликования извещения в официальном печатном издании и размещении на официальном сайте аукциона, до 11 часов 00 минут по московскому времени 29.11.2010 г., в пн, вт, ср, чт с 09.00 до 12.00 час., с 13.00 до 16.00 час., в пт с 09.00 до 13.00 час., с 13.00 до 16.00 час.

Утерянный диплом СБ 0557562 на имя Васильевой Светланы Васильевны считать недействительным.

Продаю квартиру по адресу: Пионерский бульвар, д. 2 (3 этаж). Тел.: 8-906-650-81-71.